

## Республика Крым Белогорский районный совет 44-я сессия 1-го созыва

## РЕШЕНИЕ

27 октября 2016 года

№ 512

О внесении изменений в Положение об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры, утвержденное решением 8-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 17.12.2014 года № 60

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года N 131-ФЗ "Об организации местного самоуправления в Российской принципах Федерации", законом Республики Крым от 21 августа 2014 года №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым, Уставом муниципального образования Белогорский район Республики Крым, учитывая решения 11-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 31 декабря 2014 года № 123 «О внесении изменений в Структуру администрации Белогорского района Республики Крым, утвержденную решением 8-й сессии 1-го созыва Белогорского районного совета Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 60 «Об утверждении Положения об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры», 16-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 23 марта 2015 года № 174 «О внесении изменений в Структуру администрации Белогорского района Республики Крым, утвержденную решением 8-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 17 декабря 2014 года № 60 «Об утверждении Положения об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры», ввиду того, что отдел по вопросам жилищнокоммунального хозяйства, природопользования и транспорта администрации Белогорского района Республики Крым в полном объеме исполняет возложенные на него функции и полномочия, фактически не являясь юридическим лицом,

## Белогорский районный совет РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Структуру администрации Белогорского района Республики Крым, утвержденную решением 8-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 17 декабря 2014 года № 60 «Об утверждении Положения об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры»:

- 1.1. Исключить пункт 4 «Отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и природопользования из раздела «Структурные подразделения, являющиеся юридическими лицами»;
- 1.2. Дополнить раздел «Структурные подразделения, не являющиеся юридическими лицами» пунктом:
- «4. Отдел по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, природопользования и транспорта.
- 4.1 Сектор жилищно-коммунального хозяйства и природопользования».
- 1.3. Слова «Главный специалист по вопросам архитектуры и градостроительства, территориального планирования и рекламы» исключить.
- 1.4. Пункт 2.2 решения 16-й сессии 1-го созыва Белогорского районного совета Республики Крым от 23 марта 2015 года № 174 «О внесении изменений в Структуру администрации Белогорского района Республики Крым, утвержденную 8-й сессии Белогорского районного совета решением 1-го созыва Республики Крым ОТ 17 декабря 2014 года № 60 «Об утверждении Положения об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры» считать утратившим силу.
- 1.5. Пункты «2.3-2.12» решения 16-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 23 марта 2015 года № 174 «О внесении изменений в Структуру администрации Белогорского района Республики Крым, утвержденную решением 8-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 17 декабря 2014 года № 60 «Об утверждении Положения об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры» считать пунктами «2.2-2.11» соответственно.
- 1.6. Слова «пункт 7» и цифры «7 и 7.1-7.5» решения 21-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 31 июля 2015 года № 264 «О внесении изменений в Структуру администрации Белогорского района Республики Крым», утвержденную решением 8-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 17 декабря 2014 года № 60 «Об утверждении Положения об администрации Белогорского района Республики Крым и её структуры» читать как «пункт 6» и цифры «6 и 6.1-6.5» соответственно.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде районного совета и подлежит размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе нормативные правовые акты.

Председатель районного совета

С.К.Махонин